



奇瑞汽车技能竞赛复赛开战

8月13日,“技艺超群,满意一百”,奇瑞汽车第六届服务技能竞赛复赛华中赛区鸣枪开战。据河南新大陆介绍,经过激烈的初赛比拼,他们当中的优胜者将最后进入总决赛,冲刺冠军。

本次大赛为奇瑞成功举办五届竞赛之后推出的又一技能赛事,是奇瑞“快·乐体验”品牌打造“更专业”目标成果的一次全面检阅。为全面提升服务站服务人员技术能力,奇瑞从年初就全面落实“培训上岗,岗位认证”的技能考核指标,对奇瑞关键岗位人员采用岗位等级认证制度。 **李汪洋**

郑州融丰“皮卡在行动”正在启动

近日,郑州融丰汽贸传来捷报,河南鑫亿实业一次性采购50台金杯皮卡——金典007,这是金杯皮卡销售历史上的一次壮举。为此郑州融丰汽车贸易有限公司特举行主题为“技术筑就精品金杯,金典榜样工程皮卡”的交车庆祝活动。

在交车仪式即将结束的时刻,也是金杯“皮卡在行动”即将启动的时刻。从这一刻起,郑州融丰汽车贸易有限公司将带着金杯皮卡车系类走遍河南每一个角落。 **陈栋**

瑞麒X1领跑“汽车下乡”

今年8月,瑞麒X1成功入围国家汽车下乡政策目录,成为首款享受该政策的“城市酷尚小吉普”。目前更是凭借5.58万元起的亲民价格,加之高达5000余元国家政策补贴,立即在全国各地形成一股抢购热潮。

瑞麒X1作为享受国家汽车下乡政策的唯一一款城市SUV,为各位准车主提供了一个很难得的购车选择,也为广大农民朋友拥有一款多功能“城市酷尚SUV”提供了机会。 **屈彦飞**

“无界限”汉兰达成时尚生活符号

宽敞、灵活、实用的乘坐和载物空间,轿车化的舒适性,随心所欲的越野操控三者之间形成的最佳组合,使汉兰达成实现公务、商务、休闲、旅行等不同生活形态间的自由切换,让“无界限”的汽车生活由梦想变为现实。如此创新性的产品定位和广丰精准的营销理念,让汉兰达成成为代表时尚汽车生活的一个符号。广汽丰田富达航海路店8月21日~22日周末店内举办周末团购报名会,诚邀您的参加! **卢望春**

人文关怀、爱心助学,赢得市场不忘回报 真情涌动8月车市

近年来,汽车市场取得了飞速的发展,销量屡创新高、服务推陈出新,如今汽车商家的竞争力早已今非昔比。值得注意的是,与整体市场发展齐头并进的是商家的责任意识,他们在取得市场佳绩的同时不忘回馈客户、回报社会,使他们赢得了市场更赢得了尊重。 **晚报记者 陈娟**



合众汇金爱心助学

上周六,合众汇金在4S展厅举行了爱心助学活动。总经理王军说:“百年大计,教育为本。资助兴教是中华民族的传统美德,是在社会主义大家庭里发展市场经济与社会道德行为相结合的一大善举。作为企业,从2005年成立到现在,经过了四年多的发展,现在已经位居郑州同行业前列,我们的发展离不开社会各界的支持与信任;我们也愿意积极参与这样的活动,来表达我们的一份回馈社会的爱心;同时我们也呼吁,我们的全社会都来关心教育事业,使得我们的教育事业能够得到健康有序的发展。”

王军宣布:每销售一台宝来车,公司将会拿出200元作为爱心助学基金,携手宋庆龄基金会,送给贫困地区儿童,助他们完成学业。

另外,即日起,购买宝来指定车型即可提前享受“节能环保”惠民补贴。

CIVIC车主 畅享世博欢乐旅程

7月31日晚,“我的CIVIC 我的盛会”东风Honda 2010年车主答谢之旅圆满结束。参与本次车主答谢之旅的思域车主都是参与“精致融汇‘油’礼生活”店头活动中奖的幸运车主,他们在通过CIVIC(思域)主题活动深入了解与体验CIVIC(思域)的同时,也幸运地收获了“上海世博之旅”带来的激情与欢乐。此次世博之旅,不仅让车友们享受到尊贵的东风Honda“世博直通车”服务,饱览了世博的魅力风情,更体现了东风Honda对广大车友的真情回馈与温馨细致的人文关怀。

据悉,CIVIC(思域)“精致融汇‘无限’生活”活动正在东风Honda各特约销售服务店如火如荼的进行。现在购买CIVIC(思域)的车主将有机会获赠CIVIC(思域)限量版笔记本电脑、分期购车补贴手续费、千元油卡、旧车置换升值以及店头缤纷好礼等五重喜悦大礼。

长城哈弗H5 欧风版全球共享

目前,备受车迷关注的哈弗H5欧风版已经陆续登陆全国。这款全新的哈弗SUV此次共推出10款车型,匹配汽、柴油两种动力,提供两驱、四驱传动模式,售价区间为9.98万~15.88万元。在国际市场哈弗H5欧风版也已经攻城略地,意大利2001辆的订单,自3月起便开始装船出海,计划8月全部发运完毕。

哈弗H5在去年9月就因获得“欧盟整车型式认证”,开创自主品牌先河而成为焦点。它是长城汽车的一款全球战略车型,完全按照欧盟车辆检测体系标准研发,经过欧盟整车型式认证委员会一年的测试,顺利通过整车安全、环保、性能,以及车内气味等48个项目的严苛检测测试,同时拥有了在欧盟这一世界顶端汽车市场自由销售的资格和权利。

风骏皮卡最高优惠8000元

日前,传统销售淡季的到来,使更多厂商加入降价促销的大军,车市迎来一股降价潮,特别是在当前高库存和高销售目标的双重压力下,让此次降价潮比以往“来得更猛烈些”。

当前库存成为悬在车企和经销商头上的“达摩克利斯之剑”,为了消化库存,提高销量,即使利润已经触底,为了吸引消费者,企业也不得不在价格上进行调整。由此降价促销实属众多企业的无奈之举。

不过也有不同,在皮卡市场连续6个月销量飘红的风骏皮卡近日也推出优惠措施,7月21日~8月31日,风骏皮卡全系最高优惠8000元。这被外界理解为在淡季车市的“乘胜追击”。

风骏此次优惠涉及风骏3、风骏5、柴油、汽油、大双、小双等众多车型。特别是搭载了4C69发动机的风骏5大双皮卡,在价格优惠7000元的基础上,赠送价值1000元的货厢宝,相当于8000元的优惠。

显然,同是降价促销反应了不同厂家不同的市场策略和目的,而这在市场表现上则是一种大范围的降价潮的到来。业内人士表示,降价促销不仅仅是车企消化库存、提高淡季销量的手段,对于销量无忧的企业,打好降价促销牌,也不失为一种“扩”大“地盘”、提高销量甚至是树立和强化企业形象的营销策略。 **李汪洋**

凯美瑞获全能冠军美誉

进入中国市场4年来,凯美瑞在国内车市产生了巨大影响。不论是在外形设计、内部空间、动力表现、燃油经济性以及操控性和安全保障上,还是人性化高科技配置等各方面表现都十分均衡,因此被誉为“全能冠军”。凯美瑞上市4年的成功,是广汽丰田以“顾客第一”为基点所走出的一条品质、服务不断完善的自我超越之路。广汽丰田富达航海路店炎炎夏日隆重推出“八月献礼 惠享暑假”狂热购车季活动,来店客户免费品尝各式冷饮,赏车、试驾客户均有好礼相送,购车还可参加“幸运乐翻天”翻牌礼活动。 **卢望春**

九代传承 创领安全典范

——全球五星标杆东风雪铁龙C5

在2010年7月7日C-NCAP公布的碰撞结果中,东风雪铁龙C5一举夺得五星殊荣。作为雪铁龙第9代高级轿车,C5不仅在全球安全测试最为严格的欧洲E-NCAP测试中取得五星佳绩,如今更是获得了国内C-NCAP“五星成绩”的再度肯定。

环绕立体式防撞座舱、三道封闭式桥型支撑梁、“六纵五横”底板加强钢梁,包围成固若金汤的C5救生舱式高强度车身,强度比普通车身提高30%。东风雪铁龙C5的B柱结构钢板高达4层,强度高达530兆帕。在发生侧碰的时候能够使车身尽量少的变形,保证乘员的生存空间。8.5安全气囊对车内成员保护备至,雪铁龙

专利技术“仿身”异型安全气囊对驾驶员的胸腔进行针对性的保护。

不仅如此,C5还全系配备了博世最新版本ESP 8.1版电子稳定系统、牵引力控制系统TCS,使得车辆面对恶劣路况时将危险可能性降到最低。同时,TPMS智能胎压监测系统能够时时监控轮胎的胎压,及时提醒用户在出行前保持轮胎的最佳状态。

1924年,雪铁龙率先研制生产了全钢车身应用于B10。在1970年,雪铁龙SM轿车荣膺全球最安全的高速汽车。40年后的今天,九代安全铸造的C5正在成为以人为本的车辆安全新典范。 **陈栋**

“锋芒本色 不羁于世”

——全新一代凯迪拉克SRX



广受期待的全新一代凯迪拉克SRX以49.8万元起的价格震撼上市,为那些崇尚“锋芒本色 不羁于世”的时代新奢提供了引领风尚的新选择。

作为凯迪拉克家族最年轻、最富有活力激情的运动型豪华SUV,全新一代SRX以其时尚动感的设计、奢华贴心的配置、强大四驱性能和傲视同侪的安全表现,不仅赢得了全球豪华SUV拥趸们的瞩目,更一举成为全球顶尖的上海ATP1000网球大师们的御用座驾。

全新一代SRX创新并传承家族风貌的基础上,大胆采用集SUV轿跑一体的融合造型,呈现出跃跃欲试的高性能特征。

全新一代SRX首次搭载3.0L SIDI直喷引擎,融合了缸内智能直喷、D-VVT电子可变双

气门正时等先进动力科技,带来超越同级引擎的269匹马力、302牛·米扭矩的强大动力表现,同时油耗下降15%,碳氢化合物排放减少25%,真正做到了激情澎湃与高效环保的完美融合,带来更为随心的操控体验。

作为一款真正的运动型豪华SUV,全新一代SRX更搭载了全球顶尖e-AWD智能全驱系统,配合e-LSD电子后差数器及RTD实时阻尼感应悬挂系统,真正实现四轮扭力的分配,提供不同路况下五种驱动方式,让驾驶者尽享都市旷野自由驰骋的无上乐趣。 **陈栋**

未来 为我而来



CHEVROLET
雪佛兰



节能补贴车型, 谁能比我们更多!






3000 节能补贴

3000 节能补贴

3000 节能补贴

国家“节能产品惠民工程”大赢家

雪佛兰1.6L及以下全部车型

获赠节能大礼

河南新希望与您相约8月26日大河车展:

8000元购车计划,万元促销行动惊喜不断!

绿色科技,不仅为雪佛兰带来超越同级的驾驶乐趣,更为您带来有车生活的既得利益。在国家首批“节能产品惠民工程”名单中,雪佛兰家族科鲁兹、赛欧、乐风、乐骋11款车型入围,成为节能达标车型最多的单一品牌。

现在起,选购雪佛兰1.6L及以下车型即刻享有**3000元节能补贴或夏季无忧节能套餐**。

加入我们,享受有车生活的同时,也为节能环保事业轻松尽力!

河南新希望汽销(花园店) 地址:郑州市郑花路79号 电话:(0371)65699999

河南新希望汽销(中博店) 地址:郑州市郑汴路中博汽车广场 电话:(0371)63356777

800-820-1912

www.chevrolet.com.cn